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Question, Did you see all the persons who were there, at
Ady’s Hotel, at that time ?

Answer. Well, I saw quite a number.

Question. How many do you suppose were there on the
porch or pavement in front of the porch, at the time you
speak of ?

Answer, There was not a great crowd ; I can’t say posi-
tively how many ; about thirty (30) I suppose.

Question. Were there not some members of the Horse
Guards there during that time ?

Answer. There was not more than two (2) or three (3)
members there.

(Question. Where was the flag, at the time you came there?
Answer. It had just been raised.

Question. At what time did you say this company ceased
to appear 1n uniform ?
Aunswer. A few days before the flag was raised ; this was

on Monday, and the company ceased to appear in uniform the
previous Thursday.

Question. What was their uniform ?
Answer. Blue coat and grey pants.
Question. Had you any badge ?
Answer. No ; not to my knowledge.

Question. Was Mr. Grason with them up to the time they
ceased to appear in uniform ?

Aunswer. I saw very little of Mr. Grason with them i
don’t know where he was at the time.

Question. Was the company moving together at the time
they were out rendering’service ? -

Answer. They were sent out to different points.

Question. What was your point ?

Answer. 1 was out on picket duty a little while at Govans-
town, and above Towsontown a little piece.

(Question. Who was the lieutenant in immediate command,
of the command which you were in ?

Answer. I suppose Captain Ridgely was when I was below
Towsontown, and Lieut. Merryman when I was above.

Question. Were you at the time of this flag raising in the
crowd at Ady’s Hotel ? | |

Answer. Yes ; I was near the porch of Ady’s Hotel.

Question. Do you know how long after the hoisting of the
flag, that you got there ?

Answer, Not more than a few minutes.

Question. At the time, was there any flag over Ady’s
Hotel ?

Answer, No; I did not see any.

Question. Did you see any during the week they were out
rendering service ?

Answer. I think, may be I did, the first part of the week
before.




